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DISEÑO DE INSTRUMENTOS DE INVESTIGACIÓN 

 

La técnica de recolección y extracción de información y datos acerca del tema se realizará 

mediante encuestas. A continuación, se presenta la encuesta a realizar: 

 
 
 

1. ¿Alguna vez has sufrido la pérdida de un ser querido? 

 

A) Si  B) No  C) No lo recuerdo 

 
 
 

2. ¿Sabes qué es la muerte? 

 

A) Si  B) No  C) Muy poco 

 
 
 

3. ¿Estás de acuerdo con que la muerte es la fase final del crecimiento y la 

evolución? 

 

A) Si  B) No  C) A veces 

 
 
 

4. ¿Te es difícil aceptar la muerte? 

 

A) Si  B) No  C) Mucho 

 
 
 

5. ¿Sabes qué es el duelo? 

 

A) Si  B) No  C) Poco 

 

6. ¿Conoces las fases del proceso de duelo? 

 

A) Si  B) No  C) Algunas 



 
 
 

7. ¿Sabes qué es un afrontamiento tanatológico? 

 

A) Si  B) No  C) Muy poco 

 
 
 

8. ¿Habías escuchado alguna vez de tanatología? 

 

A) Si  B) No  C) Talvez 

 
 
 

9. ¿Sabes cuál es la función de un tanatólogo? 

 

A) Si  B) No  C) Ni idea 

 
 
 

10. ¿Crees que es peor el dolor psicológico que el físico? 

 

A) Si  B) No  C) En ocasiones 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RESULTADOS 
 

1. ¿Alguna vez has sufrido la pérdida de un ser querido? 

 
 

 

En la gráfica anterior se puede observar que dieciocho de las personas entrevistadas han 

sufrido la pérdida de un ser querido, a dos de ellas no les ha ocurrido este acontecimiento y 

ninguna de estas personas afirma haber olvidado este hecho. 

 

 

 

 

 

 

 

Si No No lo recuerdo

Resultados 18 2 0
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Gráfica 1



2. ¿Sabes qué es la muerte? 

 

 

 

Como se puede observar catorce de veinte personas afirman saber que es la muerte, 

mientras que dos de ellas no lo saben y los cuatro restantes reconocen saber muy poco 

acerca del tema. 

 

 

 

 

 

 

Si No Muy poco

Resultados 14 2 4
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Gráfica 2



3. ¿Estás de acuerdo con que la muerte es la fase final del crecimiento y la 

evolución? 

 

 

 

Anteriormente se aprecia que de las veinte personas entrevistadas diez están de acuerdo 

con la interrogante, seis de ellas no lo están y cuatro están de acuerdo a veces. 

 

 

 

 

 
 

Si No A veces

Resultados 10 6 4
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4. ¿Te es difícil aceptar la muerte? 

 

 

 

En la gráfica anterior se puede ver que nueve personas afirman que les es difícil aceptar la 

muerte, mientras que seis pueden aceptarla sin dificultad y a cinco de ellas se les hace muy 

difícil. 

 

 

 

 

 

 

 

Si No Mucho

Resultados 9 6 5
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Gráfica 4



5. ¿Sabes qué es el duelo? 

 

 

 

Se observa cómo es que catorce personas saben que es el duelo, mientras que seis de ellas 

saben poco y ninguna afirma desconocerlo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Si No Poco

Resultados 14 0 6
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6. ¿Conoces las fases del proceso de duelo? 

 
 

 

En la gráfica anterior se observa que nueve personas conocen las fases del proceso de 

duelo, cuatro de ellas no las conocen y los siete restantes solo conocen algunas de las fases 

que se presentan en este proceso. 

 

 

 

 

 

 

Si No Algunas

Resultados 9 4 7
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7. ¿Sabes qué es un afrontamiento tanatológico? 

 

 

 

Como se puede ver de las veinte personas entrevistadas, tres saben que es un 

afrontamiento tanatológico, catorce de ellas no lo saben y solo tres sabe muy poco de este. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Si No Muy poco

Resultados 3 14 3
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8. ¿Habías escuchado alguna vez de tanatología? 

 

 

 

Anteriormente se puede apreciar que diez personas han escuchado alguna vez de 

tanatología, ocho no lo han escuchado ninguna vez y dos de estas personas recuerda que 

talvez ha escuchado de ella. 

 

 

 

 

 

 

 

Si No Talvez

Resultados 10 8 2
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9. ¿Sabes cuál es la función de un tanatólogo? 

 
 

 

En la gráfica anterior se muestra que siete de las personas entrevistadas saben cuál es la 

función de un tanatólogo, mientras que nueve de ellas desconocen del tema y cuatro dice 

que no tiene ni idea. 

 

 

 

 

 

Si No Ni idea

Resultados 7 9 4
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10. ¿Crees que es peor el dolor psicológico que el físico? 

 

 

 

Se observa cómo es que once personas consideran que es peor el dolor psicológico que el 

físico, dos dicen que no es así y siete piensan que en ocasiones lo puede ser.  

 

Si No En ocasiones

Resultados 11 2 7
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